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افقی:
 1 - آدمکش - رمانی نوشته 
ایوان تورگنیف روسی - 

صدای بلند و ترسناک
2 - اذیت‌کننده - هر شاخه 
خاص از تولید - پارچه 

کم‌عرض تزیینی پرده
3 - کوشش و فعالیت - 

شالوده - ضمیر جمع
4 - اجازه - مادر حضرت 

محمد)ص( - بازتاب
5 - دارای خرابی مختصر 

- بوته کوچک - رودخانه‌ها
6 - دستور - عبادت‌کننده - 

وقت و هنگام
7 - محل نمایش آثار هنری 

- تمایل - همسر زن
8 - فرشتگان - طول زندگی 

- قسمت‌های پایانی
9 - رشد - در امان‌بودن - 

کدبانو
10 - برنج پوست‌نکنده - 

برگزیده از هر چیز - اگرچه
11 - مثل هم - جوان - موی 

بلند
12 - ویزا - صدای خنده بلند 

- سوره سی‌ام قرآن
13 - تکرار حرف دوم - نوعی 

چسب نجاری - دلواپس
14 - صبحانه نخورده - 

نقدکننده - سودمند

15 - درختی جنگلی - 
خاموش‌کردن آتش - ترشی 

بادمجان
  

عمودی:
1 - شهر مدفن پروین 
اعتصامی - دارای خصلت‌های 

نیکو - پروردگار ما
2 - پیشوایان طریقت - سیب 

آذری - مایه دردسر
3 - اثر ارزنده عطار نیشابوری 
در شرح حال بزرگان دینی و 

عرفانی - ریه
4 - همسر حضرت یعقوب)ع( 

- از حلق تا معده - هم‌اندازه
5 - ادویه‌ای تند - آهو

6 - دشمنی - زنجیره‌ای از 
صداهای جداگانه و پیاپی 

موسیقی
7 - اشاره به دور - آبزی 
عظیم‌الجثه و دندان‌دار - 

ورزش آبی
8 - خانه خدا - از پیامبران 

بنی‌اسرائیل - قوس
9 - از مصالح ساختمانی - 
معروف‌ترین اثر سامرست 
موآم، نویسنده انگلیسی - 

قامت
10 - ینگه دنیایی - پرکردن

11 - مسافر - شرح و بسط 
اضافی در بیان چیزی

12 - پاداش - نوعی پارچه حریر 
- ریگ نرم

13 - گردن‌بند اسارت - روشی 
برای جداسازی اجزای یک مخلوط 

مایع
14 - خدای هندو - از ماهیان 
خلیج‌فارس - صندلی دندانپزشکی

15 - آشنا - گرایش به پدیده‌های 
نو و سبک‌ها و معیارهای نوین - 

روستا
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 اعداد 1 تا 9 را طوري در خانه‌هاي سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها و مربع‌هاي كوچك 3 در 3 يك‌بار جدول‌اعداد | 4615
ديده شود. پاسخ‌ها در ادامه آمده است.
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شگفت‌زده شدیم!
مروری بر بعضی اتفاقات لیگ امسال که خارج از انتظار 

مخاطبان بوده است

بهروز رسایلی|  لیگ بیست‌وسوم فوتبال به شلخته‌ترین شکل ممکن برگزار 
می‌شود؛ طوری که ستون تعداد بازی تیم‌ها، شبیه جعبه مدادرنگی است و انواع و 
اقسام اعداد مقابل اسم تیم‌های مختلف ثبت شده! از آن خنده‌دارتر جدول مسابقات 
خانگی و بیرون از خانه تیم‌هاست. مثلا تا امروز ملوان و نساجی 5بازی خانگی برگزار 
کرده‌اند، درحالی‌که شمس‌آذر قزوین فقط در 2مسابقه میزبان بوده است! این‌ آش 
شله‌قلمکار تنها کسر امتیازهای انضباطی را کم‌داشت که باعث شده امتیاز برخی 
تیم‌ها تناسبی با عملکردشان نداشته باشد. با همه اینها اما، چاره‌ای نیست جز 

اینکه با همین لیگ معیوب ارتباط برقرار کنیم. بنابراین اینجا برخی از اتفاقات 
لیگ امسال را مرور می‌کنیم که خارج از تصورمان بوده و بابت‌شان تا حدی 

شگفت‌زده‌ایم.

   عملکرد فولاد
فولاد خوزستان یکی از پرمهره‌ترین تیم‌های لیگ برتر است اما نتایج 
این تیم تا‌کنون هیچ جای دفاعی نداشته است. سرخپوشان خوزستانی 
در حالی با کسب 6امتیاز از 7بازی در رده ماقبل آخر لیگ برتر قرار 
گرفته‌اند که ستاره‌های زیادی همچون ساسان انصاری، محمد 
عباس‌زاده، گادوین منشا و... را در اختیار دارند. از همه عجیب‌تر 
اینکه فولاد تا اینجا فقط 3گل زده و 12گل خورده تا با آوراژ 

منفی9، بدترین تفاضل گل لیگ را در اختیار داشته باشد!

   مهمانی‌های شمس‌آذر
شمس‌آذر قزوین به‌طور کلی پدیده لیگ امسال بوده است. زمانی 
که از این تیم تازه‌وارد به لیگ برتر 3امتیاز انضباطی کسر شد، 
خیلی‌ها فکر می‌کردند کمر تیم سعید دقیقی خم شود اما این 
اتفاق رخ نداده و تیم قزوینی توانسته با 3برد و یک مساوی، 
خودش را به میانه‌های جدول برساند. نکته عجیب اما نتایج 
خوب شمس‌آذر بیرون از خانه است. این تیم تمامی 
امتیازات خود را از مسابقات غیرخانگی به‌دست آورده و 
درحالی‌که فقط در 2بازی میزبان بوده، هر دو مسابقه را 
باخته است! شمس‌آذر پنجشنبه پذیرای استقلال است 
و خیلی دوست دارد نخستین امتیاز خانگی‌اش را مقابل 

چنین حریف قدرتمندی دشت کند.

   خط حمله ضعیف پرسپولیس
دیگر عالم و آدم می‌دانند که یکی از مشکلات بزرگ 
این فصل پرسپولیس، کمبود مهاجم نوک توانمند 
است. این تیم عملا فقط شهاب زاهدی را در اختیار 
دارد و نبیل باهویی هم در فرصت‌های کوتاهی که 
برای بازی به‌دست آورده، نشان داده نباید خیلی 
روی او حساب کرد. این داستان خودش را در تعداد 
نه‌چندان بالای گل‌های‌زده پرسپولیس نشان می‌دهد. 
سرخ‌ها تا‌کنون فقط 9گل به ثمر رسانده‌اند و از این نظر 

پشت سر تیم‌هایی مثل سپاهان، تراکتور، استقلال، ملوان 
و شمس‌آذر قزوین قرار گرفته‌اند.

   خط دفاع سپاهان
سپاهان در لیگ برتر فقط 4گل خورده و این خیلی وحشتناک نیست 

اما باید به یاد بیاوریم که طلایی‌پوشان در لیگ قهرمانان آسیا مقابل رقبای متوسط 
هم موفق به حفظ دروازه خود نشده‌اند. آنها 2گل از نیروی هوایی عراق خوردند 
و مساوی کردند، آلمالیق ازبکستان را هم 3بر یک شکست دادند تا باردیگر ضعف 
دفاعی‌شان به چشم بیاید. ژوزه مورایس، سرمربی سپاهان در نشست خبری بعد از 
تساوی با نساجی هم به این موضوع واکنش نشان داد و گفت از انتقادات نسبت به 

عملکرد خط دفاعی این تیم کلافه شده است.

   سینوس تراکتور
داستان تراکتور هم جالب است؛ گاهی طوری پشت سر هم می‌بازد که انگار هیچ امیدی 
به مدعی بودن این تیم نیست و گاهی چنان روی دور برد می‌افتد که گویا هیچ تیمی 

نمی‌تواند حریفش باشد. تراکتور بعد از 3باخت لیگی و آسیایی ابتدای فصل، 4برد 
پیاپی به دست آورد و حالا دوباره 2باخت متوالی را تجربه کرده. جالب این‌جاست که 
تراکتور وقتی می‌برد، کلین‌شیت هم می‌کند اما وقتی می‌بازد، مفت‌ترین گل‌های 

لیگ را می‌خورد! سینوسی‌ترین تیم لیگ، تا اینجا مساوی هم نداشته است.

 بازیکن هفته 
امین قاسمی‌نژاد

سایت متریکا ترکیب تیم منتخب این 
هفته از لیگ برتر را با 11بازیکن از 
9تیم مختلف شکل داد. در این 
بین تنها تیم‌هایی که 2بازیکن 
در تیم منتخب داشتند، استقلال 
و سپاهان بودند. جالب است که از 
بین مدعیان قهرمانی در این هفته 
فقط استقلال توانست بر حریفش پیروز شود و سپاهان و 
پرسپولیس هر دو متوقف شدند اما با وجود این در تیم سپاهان 
هم نمره فنی 2بازیکن آنقدر بالا بوده که به تیم منتخب هفته 
برسند. رامین رضاییان در دفاع راست و محمد دانشگر در دفاع 
میانی 2بازیکن برتر سپاهان در این هفته بوده‌اند که تک‌گل 
سپاهان مقابل نساجی هم با پاس گل رامین و ضربه سر دانشگر 
زده شد. از تیم استقلال این هفته ابوالفضل جلالی و سعید 
مهری به تیم منتخب رسیدند که مهری مقابل آلومینیوم 
بهترین بازیکن زمین شده بود. درون دروازه تیم منتخب هفته 
علیرضا جعفرپور از شمس‌آذر قزوین قرار گرفته که دقیقه آخر 
پنالتی حساسی را از فولادی‌ها گرفت و تیمش را برنده کرد. او 
تنها دروازه‌بانی است که 2بار در این فصل به تیم منتخب هفته 
رسیده است. در خط دفاعی تیم منتخب هفته، نادر محمدی 
از ذوب‌آهن با نمره 7.71در کنار مدافعان سرشناس سپاهان 
و استقلال قرار گرفته است. در خط میانی جواد آقایی‌پور 
)استقلال خوزستان(، محسن آذرباد )مس رفسنجان( و 
محمدرضا عباسی )نساجی( در کنار سعید مهری قرار دارند. 
آذرباد و عباسی پاس گل تیمشان را در این هفته دادند و 
آقایی‌پور هم تک‌گل استقلال خوزستان را به نفت آبادان زد. در 
خط حمله هر دو مهاجم تیم منتخب این هفته از یک مسابقه 
آمده‌اند. در تساوی 3-3هوادار و گل‌گهر این دو مهاجم هر کدام 
2گل به ثمر رساندند و برترین بازیکنان هفته هشتم شدند. 
سعید سحرخیزان مهاجم جوان گل‌گهر و امین قاسمی‌نژاد 
مهاجم سن‌وسال‌دار هوادار مهاجمان 2گله این بازی بودند. 
قاسمی‌نژاد 35ساله از متریکا نمره 8.48را دریافت کرد و برترین 
بازیکن هفته هم شد. سعید سحرخیزان هم به نمره 8.07رسید 
و بعد از قاسمی‌نژاد و جعفرپور سومین بازیکن برتر این هفته شد.

 بزرگتر سپاهان
رامین رضاییان!

از شگفتی‌های فوتبال ایران یکی هم 
این است که بعضی بازیکنان خیلی 
زود در باشگاه‌های خود فاز 
»بزرگتر« برمی‌دارند و در مورد 
هر چیزی اظهارنظر می‌کنند. 
الان این همان حسی است که 
خیلی از مخاطبان فوتبال ایران 
در مورد رامین رضاییان و رفتارهایش دارند. مدافع راست 
سپاهان که انصافا هم از نظر فنی عالی است، این اواخر در 
مورد هر اتفاقی که رخ می‌دهد –از پخش تلویزیونی مسابقات 
طلایی‌پوشان تا ساعت برگزاری بازی‌های این تیم- اظهارنظر 
می‌کند و این کار را از موضعی انجام می‌دهد که انگار کاپیتان 

تیم با 15سال سابقه حضور مستمر در باشگاه است! 
رامین که استوری عجیبش در مورد سپاهان ایران و اصفهان 
خیلی سر و صدا کرده بود، این اواخر به درگیری لفظی ژوزه 
مورایس و برایان دابو هم واکنش نشان داده و آن را یک 
اختلاف خانوادگی دانسته است. این اتفاق در حالی رخ 
می‌دهد که موضوع اساسا ربطی به دیگر بازیکنان تیم ندارد 
و خود باشگاه هم دابو را به کمیته انضباطی فراخوانده است. 
موضوع زمانی جالب‌تر می‌شود که بدانیم رامین فقط یک 
سال‌ونیم سابقه حضور در سپاهان را دارد و ابتدای فصل هم 
درحالی‌که هنوز قرارداد داشت، از هواداران خداحافظی کرده 
بود! شما اول خودت قرص و محکم باثبات رویه در کنار تیم 

باش، سایر مسائل پیشکش!

مهاجمی که برای تیمش در یک بازی سخت و نزدیک، گل 3امتیازی می‌زند، مهم‌ترین وظیفه‌اش 
را در تیم به درستی انجام داده است. آرمان رمضانی مقابل آلومینیوم، نقش یک ناجی را برای 
آبی‌ها بازی کرد اما محبوبیت آرمان در بین استقلالی‌ها بیشتر از آنکه نتیجه درخشش او در 
زمین باشد، به‌دلیل رفتارهای خاص و متفاوت این بازیکن رقم خورده است؛ فوتبالیستی 
که در بیشترین فاصله ممکن با حواشی به سر می‌برد، همیشه آرام به‌نظر می‌رسد و در 
خدمت تیم است. روی دیگر سکه آرمان اما، آماری است که او در زمین فوتبال خلق 
می‌کند، آماری که شاید برای فیکس‌شدن در تیمی مثل استقلال، کافی به‌نظر نمی‌رسد.

   بازیکن همیشه آرام
آرمان رمضانی شبیه خیلی از فوتبالیست‌های ایرانی نیست. وقتی روی نیمکت می‌نشیند، 
کسی صدایش را نمی‌شنود و حتی اگر بازی‌ها را از روی سکو تماشا کند، باز هم حاشیه‌ای 
به‌وجود نمی‌آورد. گاهی شده که این بازیکن برای مدت بسیار زیادی از ترکیب تیم دور مانده 
است اما هیچ‌کس تا امروز ندیده و نشنیده که آرمان، مشکلی برای تیم به‌وجود بیاورد. کاراکتر 
این فوتبالیست، دقیقا همان چیزی است که باعث شده طرفداران استقلال مجذوب او شوند؛ 
بازیکنی که سابقه حضور در پرسپولیس را دارد و اتفاقا از همین تیم به استقلال ملحق شده اما 
هرگز شباهتی به یک یاغی نداشت و هنوز با احترام زیادی از تیم سابقش صحبت می‌کند. 
آرمان همین تابستان در فهرست مازاد استقلال قرار گرفت و برای ترک باشگاه، حتی 
باقیمانده مبلغ قراردادش را به این تیم بخشید. او بدون هیچ مشکلی از استقلال جدا شد و 
برای نکو و تیمش در ادامه فصل آرزوی موفقیت کرد. حتی نزدیک شدن به پایان نقل و 
انتقالات و جدایی اجباری از استقلال، عامل عصبانیت آرمان نشد. باشگاه نیز به شکل 
عجیبی دوباره به سراغ او رفت و این بازیکن را بار دیگر به خدمت گرفت. حالا رمضانی 
به یک بازیکن ثابت برای آبی‌ها تبدیل شده است، بازیکنی که توانسته نظر مثبت 

نکونام را برای قرار گرفتن در فهرست 11نفره تیم جلب کند.

   این گل‌های مهم
نکته مهم دیگر برای آرمان رمضانی، تلاشی است که او در زمین مسابقه از 
خودش نشان می‌دهد. در حقیقت رمضانی یک بازیکن تکنیکی یا یک 
فوتبالیست دونده نیست. او بیشتر برای استفاده از ضربه‌های سر در 
ترکیب قرار می‌گیرد و تا همین امروز در چند 
بازی بسیار حساس موفق به گلزنی برای استقلال 
شده است. اگر گل معروف او مقابل پدیده نبود، 
شاید استقلال برای قهرمانی در آن فصل از لیگ برتر با 
مشکل روبه‌رو می‌شد. همانطور که اگر گل این هفته‌اش در 
بازی با اراکی‌ها نبود، استقلال حالا در صدر جدول لیگ 
دیده نمی‌شد. در حقیقت او به اندازه بضاعتی که دارد، 
برای تیمش می‌جنگد و تلاش می‌کند تا بهترین بازی 

ممکن را برای این تیم به نمایش بگذارد.

    آمار نگران‌کننده
درون محوطه جریمه، آرمان یک قاتل حرفه‌ای نیست. او در همین فصل 332دقیقه 
برای استقلال بازی کرده و فقط توانسته یک گل برای این تیم به ثمر برساند. او در 
62بازی با پیراهن استقلال، فقط 7گل زده و این آماری نیست که بتوان به‌عنوان یک 
مهاجم گلزن به آن تکیه کرد. در حقیقت نمی‌توان با خیال راحت خط حمله تیم را 
به چنین بازیکنی سپرد. حالا در هفته‌های ابتدایی فصل به سر می‌بریم و استقلال 
فعلا فشار خاصی را احساس نمی‌کند اما همین هوادارانی که امروز برای آرمان هورا 
می‌کشند، با چند نمایش ضعیف در هفته‌های سرنوشت‌ساز پایانی، دیدگاه دیگری 

در مورد این مهاجم خواهند داشت.
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محبوبیت رمضاني در بین استقلالی‌ها بیشتر از آن‌که نتیجه درخشش او در 
زمین باشد، به دلیل رفتارهای خاص و متفاوت این بازیکن رقم خورده است

حقیقت آن است که اگر آرمان رمضانی یک فوتبالیست جوان بود، حضورش در فهرست استقلال توجیه بیشتری داشت. 
در این فصل فهرست بازیکنان بزرگسال در فوتبال ایران به شکل قابل توجهی کم شده اما هنوز یک جایگاه در این فهرست، 
به آرمان رمضانی تعلق دارد. آیا او واقعا به اندازه پر کردن این جایگاه به‌کار استقلال می‌آید؟ اگر آبی‌ها در لیگ قهرمانان 
آسیا بازی کنند، آیا جواد روبه‌روی غول‌های عربستانی هم این بازیکن را به زمین می‌فرستد؟ شاید برای خود آرمان هم 
بهتر باشد که به تیم دیگری برود، دقایق بیشتری بازی کند و گل‌های بیشتری هم به ثمر برساند. روی دیگر سکه این 
بازیکن در واقع، فاصله‌ای است که بین عملکرد و آمار او با آمار ایده‌آل یک مهاجم در باشگاه بزرگی مثل استقلال وجود 
دارد. آرمان، یک چهره دوست‌داشتنی به شمار می‌رود اما در جنگی به اسم فوتبال، آبی‌ها به ابزار خطرناک‌تر نیاز دارند.
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